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週末の晩酌の時間が大好きです。

美味しいお酒探しは勿論、難しいことは出

来ませんが、お酒に合うおつまみ作り、器

探し、如何に楽しむかの研究に余念があり

ません！

# お酒好き

３年前に、先輩・上司の勧めで建設部門

を、昨年は総監部門に挑戦し取得しました。

きっかけをくれた先輩・上司等がいて、業

務を通して学べる環境があり、周りに恵ま

れたお陰です。

「聞いたことあるけどどんな資格？それ

役に立つの？」って思った方、まずは県職

員になって、一緒に挑戦してみませんか？

安全・安心な暮らしの土台づくり

これまで、道路を新しく作る、広げるといった道路整備

と、利用されている道路・橋梁等の痛んだところを直し、

安全な道路を提供するといった道路維持管理を主に経験し

てきました。担当だからこそ、私だからこそ見付けられる

「もっと良く出来ないか？」といった問題を見付け、改善

する方法を考えて実行していくことにやりがいを感じます。

勿論私も最初はそんなこと考えていませんでしたので、

皆さんも県職員だからこそのやりがいをゆっくり見付けて

いってください。

学生時代にインターンシップで福島県県北建設事務所に

お世話になった経験が県職員になろうと思ったきっかけで

す。

東日本大震災で事務所も被災しながら、「県民のため、

我々が何とかしなければならないんだ」という使命感で復

旧・復興に取り組む職員達を見て、「私もこの一員になり

たい」と思いました。

県職員を目指した理由

# 技術士

Ｈ25〜

Ｈ28〜

Ｒ2〜

Ｒ4〜

Ｒ6〜

いわき建設事務所 道路課

棚倉土木事務所 業務課

土木部 道路管理課

土木部 道路整備課

南会津建設事務所 管理課

#旅行

#美術館巡り

#地元出身



今までの県職員の業務の中で、印象に残った経験

昔携わった事業が、数年後に思いがけない形で褒められたこと！

地域の方や観光客にも愛される「しだれ桜」の公園整備を企画か

ら工事完成まで担当しました。沢山打合せして、現場をに行っ

て･･･やっと完成したー！と思ったらすぐ異動になりました。

後にそのことを知らない人から「凄く良い所なんだよ！」と言わ

れ、地域の方々への感謝の念と、当時の苦労が報われたなって思い

ながら「私が担当した仕事なんだ」って言えました。

自身の職種の魅力・面白いところ

「新しく道路が出来るってことは、便利になるだけじゃなく

”人・モノ・金・文化”の流れが出来るってことなんだよ。それ

で新しい文化が創造されたらって思うとワクワクしない？」っ

て、昔先輩職員に言われました。私の言葉ではないですが、そ

んな仕事に携わることが出来るのが魅力でしょうか。

また、「ここに道路を作る！」と決めることが出来ること、

限られた予算や期間で最大限効果発現する為のマネジメントが

出来ることが、難しくも面白いところだと思います

受験者への
メッセージ

「福島県をよりよくしたい」為の自分の気付きが、アイディアが、1人で

は出来ないことも、一緒に考え実現していくことができる組織です。

福島県が好き、橋やトンネルに興味がある、やりがいのある仕事がし

たい、どんな理由でも大丈夫です。福島県土木部で待ってます。

とある一日のスケジュール

● 8:30

● 12:00

始業
書類・メールチェック等
予算執行管理
工事設計書作成

昼休み

● 13:00

● 14:00

● 16:00

● 17:15

打合せ

工事現場立会

協議資料等作成

終業

（令和7年3月現在）
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